CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

C , Diagram of connectors assemblies composed by: cover, box and receptacle.
omposed by: cover, receptacle and . : . . e . .
strain relief. Schema riassuntivo dei set di connessioni composti da: custodia, scatola e frutto.
Composto da: custodia, frutto e pressacavo.
p p N g Qty poles ode N. plug Qty poles code N. plug Qty poles code
N. plug Qty poles code Nprese Qid poli Codice Nprese Qtapoli Codice Nprese Q.ta poli Codice
Nprese Qtapoli Codice 10 female poles 16 female poles 1 24 female poles E09510
o 4 Male poles £16833 n°1 10poliferming E15761 L polifemming £09509 24 polifemmina
4 polimaschio 10 Male oo 16 Male poles 1 %4 Me;le P°|%5 £05131
. ale poles o € ) 4 poli maschio
40 T | Jopolimaschio | E05128 "1 | Y6 polimaschio | 0122 2
150 150 175
o . . [i\fl/:] 3 [:::: T ]1\;]
N. plug Qty poles code N. plug Qty poles code N. plug Qty poles code
Nprese Qtapoli Codice Nprese Qtapoli Codice Nprese Qtapoli Codice
1o | 16female poles 16 female poles 1 | 24female poles
16 poli femmina 16 poli femmina + 24 polifemmina
4 E08102 I I 4 E05137
21 | 16 Male poles 16 Male poles w1 | 24Malepoles
n 16 poli maschio 16 poli maschio 24 poli maschio
220 220
e te
j .
N. plug . code N. plu . code
Nprese Qty poles / Qta poli Codice Npresg Qty poles/ Qtapoli Codice
o 24female poles 24 pol{' femmir)a+ n°1 | 32female poles 32 poli femmina
24 Male poles 24 poli maschio E05140 1 | 32Malepoles  32polimaschio E05143
n°1 | 16 Malepoles 16 polimaschio n°1 | 16Malepoles 16 polimaschio
‘ 220 360
: —
o JM P u_&
_M OO0 |
g 8 S
- B ey
U
N.plug Qty poles code N.plug Qty poles code N.plug Qty ‘pole.s code
Nprese Qtapoli Codice Nprese Qtapoli Codice Nprese Qtapoli Codice
o1 |32Male poles .. | 48Malepoles o1 |48Malepoles
"1 132 polimaschio 11 48 poli maschio 48 poli maschio
48 female poles
o1 |32female poles o1 | 48female poles n°1 ; .
n°l 32 polifemmina E05145 ni 48 polifemmina 05148 48 polifemming E05150
el 24 Male poles o1 24 Male poles n°1 ZZiMallg p°|e;.
24 poli maschio M1 | 24 poli maschio poli maschio
o0 .. | 24female poles
1| 24 poli femmina
e ©
osssseseety
S e
e~ —=nQ
P
ﬁu]’ ‘,‘ J = t“&
g 3 8

Edition 02/2014 - Edizione 02/2014

17.02



Edition 02/2014 - Edizione 02/2014

17.03

CONNECTORS /SET DI CONNESSIONI

180
D [ QFATF ]
| 23] 53] Qy/Qtd | code/Codice  E05151
[ Ld : e ey | 32Female poles
) i - 32 poli femmina
1 ne2 | 32Malepoles
2 32 poli maschio
A " o1 24 Female poles
: sl n 24 poli femmina
Hl ek —
i 33 33 w1 | 24Male poles
U i i 33 24 poli maschio
st s8 &3
) HE 881 Sl
] aElc
N
230
180
-
995000090000 Qty/Qta | code/ Codice E05152
DNl e e
2 48 female poles
48 poli femmina
. 48 male poles
"2 | 48 poli maschio
©188a| 188R:
@O SO
© e e
D ] 31 =
e i
I 88l |8gl
@[ Joer
230
180 230
1190
- l©©; [©©ra7 it
8¢ [i88 - Qty/Qta | code/ Codice E05155
- @Q - @O
<88 89 o | 48 Male poles
566, | %00, n2 48 poli maschio
” 48 Female poles
N2 | 48 polifemmina
o | 24 Male poles
1| 24 poli maschio
o 24 Female poles

“®

24 poli femmina

0000
[clelclelelelelollolol)
00RO
0RE0EOOROREO




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

N

v

v

ELECTRICAL CONNECTOR

4 poles - 240V - 10A

HOOD / CUSTODIA MOBILE

CONNESSIONI ELETTRICHE

4poli-240V- 10A

E16188

RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA

E11160

BASE / CUSTODIA FISSA PASSANTE

code/cod. | E11161

o
=T = EIT A
~ [ |1 | |1 |1
o
T T
1T = Tl 1T =Tl
242 ////—\\\\
3
3
HARTING
N
| I o
i i —
334 28
o
10 & Ok
20 = 03
BASE / CUSTODIE FISSE

Cables
min. 6
max. 12

Cavo

min. 6
max. 12

PLUG / FRUTTO MASCHIO

o

PLUG / CUSTODIA FISSA

£16834

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

@*

4 N
N Y
Par)

P
22

To mount base use n 2 screws M3x10 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n2 M3x10 UNI 5931

@*

30

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO

E16187

CH24 |

Cable

min. 6
max. 12

Cavo
min. 6
max. 12

Edition 02/2014 - Edizione 02/2014

17.04



Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

17.05

CONNECTORS /SET DI CONNESSIONI

ELECTRICAL CONNECTOR
6 poles - 240V - 35A

CONNESSIONI ELETTRICHE
6 poli- 240V - 35A

E04238

37

92

E04239

37

Cables

min. 19
max. 29

Cavo
min. 19
max. 29

CH42

HOOD / CUSTODIE MOBILI
CH42
\
\
\ ©

I
43
57
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA

E04213

BASE / CUSTODIA FISSA

E04236

/ \ >
i \ 7
\
= )
935 43
107
Mounting screw
vite fissaggio frutto
PLUG / FRUTTO MASCHIO

£04212

BASE / CUSTODIAFISSA

£E04237

BASE / CUSTODIAFISSA ”
Il o] s ' Il \)
N ~ ! |
I | i I
43 12 113 12 113 43 36
58
CODING PIN FEMALE Where several plugs are mounted CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

o

adjacent to one another, substitute
these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
0 piti perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

Layout to attach base to mold

Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n4 screws M4x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M4x12 UNI 5931

32

[kl |
7

code/cod. | E04253

T T—— . )

n4 M 4

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ codice Qables / Cavo PG | CH
min max

E11119 13 18 PG21| 36

E11120| 18 25 |PG29| 42




N, | 4
CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI W

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE Cables

10 poles - 240V - 16A 10 poli - 240V - 16A min. 2199
max.

HOOD / CUSTODIE MOBILI
de/cod. | E04232 code/cod. | E04233 Cavo
max. 29
~ CH42 ~ CH42

-
|

L | [ ||
|

N N
43 73 73 43
57 92.5
I Mounting screw
I I / vite fissaggio frutto
$ 1 2 4 5 $
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA ,S‘i\ ,\E,\ PLUG / FRUTTO MASCHIO
INZNZN /NN 78
17:3V7 NY7-NV7 SY7:3)
E04215 \J\JEJ\J\J E04214
$ 6 7 9 10 9
BASE / CUSTODIA FISSA BASE / CUSTODIAFISSA

code/cod. |E04230 I I code/ cod.

£04231

I BASE / CUSTODIAFISSA I
¢ N
DHE - T . @D
o~ o~ _ | H
I | i I
43 12 93 12 93 43 36
T
58
Where several plugs are mounted

CODING PIN FEMALE adjacent to one another, substitute CODING PIN MALE
PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA these pins to avoid errors. PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

Sostituire alle viti di fissaggio frutto uno
0 pit perni di orientamento maschio e code/cod. | E04253
femmina per evitare montaggi errati.

—

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

36
@ &

32
|
|
|
|
|
|

To mount base use n4 screws M4x12 UNI 5931

Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M4x12 UNI 5931 /\\

n4 M4

Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO
code/ codice ;ables I Cavo PG | CH
min max
E11119 13 18 PG21| 36
E11120 18 25 PG29| 42

17.06




Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

17.07

CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE
12 poles - 240V - 35A 12 poli- 240V - 35A

HOOD / CUSTODIE MOBILI

E04245

94

Mounting screw
vite fissaggio frutto

37

' CH42

110

94

Cables

min. 19
max. 29

Cavo
min. 19
max. 29

83

RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA

s

RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA

—

PLUG / FRUTTO MASCHIO

code/cod. | E04212

PLUG/ FRUTTO MASCHIO

o

BASE / CUSTODIAFISSA

BASE / CUSTODIAFISSA Y i Jﬁ

I

AH [
et [co2t " i _ | i

Tt

I ;

90

17 124 17 929

1
Where several plugs are mounted
CODINGPIN FEMALE adjacent to one another, substitute CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

o e

these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
0 piti perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

£E04253

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M5x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M5x12 UNI 5931

65

70

n4 M5

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ codice C.ables I Cavo PG | CH
min max

E11119 13 18 PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

N v

A4

ELECTRICAL CONNECTOR

16 poles - 240V - 16A

16 poli- 240V - 16A

o

37

CONNESSIONI ELETTRICHE

HOOD / CUSTODIE MOBILI

Cables
min. 19
max. 29

Cavo
min. 19
max. 29

o9

CH42

e

37

I I I
| | | |
[\ [\
[ ’ \ / ’ \
S/ \ [ A &
[ | e e | \
® | o = = ®
43 93.5 93.5 43
57 107
I Mounting screw
I I / vite fissaggio frutto
Y 12 3 4,5 6 7_8 D
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA ()C)()g e )C)(X)_ PLUG/ FRUTTO MASCHIO
V7.V V7 N7 N 17 V7 V7 V7
E04219 B ZASZANZNS 2N 2) E04218
Q 9 10 11 12]13 14 15 16
BASE / CUSTODIA FISSA BASE / CUSTODIAFISSA
— I | | -
I BASE / CUSTODIA FISSA ” I
| s a . | @
N N ! |
I | i I
43 12 13 12 13 43 36
58
CODING PIN FEMALE Where several plugs are mounted CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

o

adjacent to one another, substitute
these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti di fissaggio frutto uno
0 piti perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

code/cod. | E04253

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M4x12 UNI 5931

Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M5x12 UNI 5931

32

&&\y
[ —

36

n4 M4

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ codice Qables / Cavo PG | CH
min max

E11119 13 18 PG21| 36

E11120| 18 25 | PG29| 42

Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

17.08



Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

17.09

CONNECTORS /SET DI CONNESSIONI )

|4

v

ELECTRICAL CONNECTOR
24 poles - 240V - 16A

CONNESSIONI ELETTRICHE
24 poli- 240V - 16A

E04242

37
B \jg

HOOD / CUSTODIE MOBILI

£04243

37

Cables
min. 19
max. 29
Cavo
min. 19
max. 29

/I/ \\ /I/ \\
&/ \ i \ o
/ \ e e | \
& & i = ®
43 120 120 43
57 1335
Mounting screw
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA vitefissaggio frutto PLUG / FRUTTO MASCHIO
code/cod. | E04221 @ =S~ M ”ﬁ'z ‘—lﬁ A T code/cod. | E04220
V7 NV7:XV7:3V7. NV N7 N7 V7. NV7 V7 N7 V7 6666 6
INZUNZINZNZS U AN 2N AN 2t I &
V7 XN7. 7 V7.7 V7. N7 V7. 7 V7. NV V2 PP
NUSZUNAUSZNAUSZUNANZUN AN ZN U PO oo
$ 13 14 15 16 17 18| 19 20 21 22 23 24 9 9
BASE / CUSTODIAFISSA I I BASE / CUSTODIAFISSA
o o
| BASE / CUSTODIAFISSA |
X T 7 I T | .
! \\ S f——— N
N : | :
I | i I
43 12 140 12 140 43 36
T
58
Where several plugs are mounted
CODING PIN FEMALE adjacent to one another, substitute
PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA these pins to avoid errors. CODING PIN MALE
. g . PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO
Sostituire alle viti di fissaggio frutto uno
F04254 0 il perni di orientamento maschio e F04253
femmina per evitare montaggi errati.
130 ‘

Layout to attach base to mold

Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M4x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M4x12 UNI 5931

32

!
’\l\//.\\\

o

n4 M4

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ codice C.ables/Cavo PG | CH
min max

E11119| 13 18 | PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

A

v

4

ELECTRICAL CONNECTOR

32 poles - 240V - 16A 32poli- 240V - 16A

HOOD / CUSTODIE MOBILI

£04245

Mounting screw
vite fissaggio frutto

CONNESSIONI ELETTRICHE

' CH42

37

94
110

(&
&

94

RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA

~
w
IS
“»

V7 V7 V7 V7 N7 V7. 3V7 V7
NZNZNZN NN ZN 2N 74
V7. NY7. N7 Nz N\ 17:\Yo.\7:NVZ. N\

code/cod. | E04219 NZUNZNZNZN

9 10 11 _12[13 14 15 ml_lj_

Cables
min. 19
max. 29
) Cavo
min. 19
max. 29
|
[
83
98
PLUG/ FRUTTO MASCHIO

co

9 17_18 19 20 | 21 22 23 24
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA °r LA Y,N@\UL
S U USSR
17.NY7. NYZ.NV7. N7 \Y7.NY7\Y7.\
code/cod. | E05142 ANZNZNZANZNZN 2

ejrlzs 26 27 28

e
®
)
®

29 30 31 3z|_|J_

PLUG/ FRUTTO MASCHIO

m—

BASE / CUSTODIAFISSA
BASE / CUSTODIA FISSA ﬂ
T
|
coni . i i | i
Tt
I T
90
17 124 17 99
1
Where several plugs are mounted
CODING PIN FEMALE adjacent to one another, substitute CODING PIN MALE
PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA these pins to avoid errors. PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO
Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
0 pii perni di orientamento maschio e --
E04254 femmina per evitare montaggi errati. code/od. | E04253
110 ‘
4 | é
Layout to attach base to mold ' o
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo - ! < _
° T
L | J 1 ®

To mount base use n 4 screws M5x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M5x12 UNI 5931

16

n4 M5

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ codice ;ables / Cavo PG | CH
min max

E11119 13 18 PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42

Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

17.10



Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

17.11

CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE Cables
i CH42 min. 19
48 poles - 240V - 16A 48 poli- 240V - 16A N ﬁ
max. 29
Cavo
min. 19
s N L 2!
HOOD / CUSTODIE MOBILI i i max. 29
w000
®
2 | - |
: — é
I
132 89
Mounting screw 153
vite fissaggio frutto
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA I I PLUG/ FRUTTO MASCHIO
1 1 1 ST I
code/ cod. | E04221 T T ol————~——[%] | ot/od | E020
OO0 | | 0000000600600
YOO D ©0 0000000000
le_l 1314 15&’15 17 wsl 19 20 21 22 23 24 91 W\—' ‘J ‘—’_4:
$ 25 26 27 28 29 303 31 32 33 34 35 36 $ $ l:l I $
_IJ_, E LlL JJ 37 38 39 40 41 42!43 44 45 46 47 48 LL
RECEPTACLE V7 NV7 NV 7N NNe- N7 7o 7 NNt N7 O OO OO GOOD OO
T 2 0 0 o e e e oo olses e s HI| TUC/MTOMCHO
ZANZ) OO DOD DG [
9

25 26 30
COdE/COd‘ E05147 ?l_l 37 38 39 40 41 42|43 44 45 46 47 48 I_rI_ ;N\—' ‘J ‘—’_4; COdE/COd. E05146
L |
|
BASE / CUSTODIAFISSA
BASE / CUSTODIAFISSA H A
J )
o
g 1
|
i
165 96 42
Where several plugs are mounted
CODING PIN FEMALE adjacent to one another, substitute CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

_—

these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti di fissaggio frutto uno
0 pili perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

o

Layout to attach base to mold

Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M6x12 UNI 5931

Per il fissaggio delle custodie utilizzare

n4Méx12 UNI5931

148

~N

70
|

.___!.___
|
|
|

81

17

22

n4 M6

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ codice C'ables [ Cavo PG | CH
min max

E11119 13 18 PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

TERMINAL MOUNTING BOX / CUSTODIE

Material / Materiale: Alluminium / Alluminio

Screw hole M4/M6 to mount cover

Sede vite M4/M6 per fissaggio coperchio

Screw hole M4/M6 to mount terminal box ! a
Sede vite M4/Mé6 per fissaggio custodia
|
I
Type /Tipo A Type /Tipo B
a
_ I _ :i\
7 \\ f
J) L8 |
i\
< m e (Y §
I I Lo
= $ —_—— $ — o = — 1 5| < o
—I_ “ [
f
B nems @) L
K% X % M4 i
M6 / .
! 9
g m
code/cod. | Type/Tipo a b C d e f g h i | m n o p
£04384 360 328 344 333 351
120 80 82 1 52 66 56.5
£04385 220 188 204 193 21
16.5
£04386 A 160 120 140 130 151 20
160 90 10 151 76 90 66.5
E05144 360 320 340 330 351
E05153 330 230 180 181 221 290 310 144 300 160 318 15 155
£04387 250 80 52 52 72 224 238 48 230 40 242 12 8.5 36.5
£04388 B 150 64 34 36 56 126 138 32 132 24 142 9 55 21.5
05127 175 80 57 52 72 147 163 30 156 50 167 15 1.5 38.5

APPLICATION EXAMPLES OF TERMINAL MOUNTING BOX / ESEMPI DI APPLICAZIONI DELLE CUSTODIE

\p:“"iq\‘
|
TiRE
\JRJ
/T \N

iy
i}l
il
} /Jh
\
/\
N\
b
¥
</
7/

Edition 02/2014 - Edizione 02/2014

17.12



